



ВАКСИНАТА
ЗА РАННА
защита
ОТ РОТАВИРУС



перорална ротавирусна Ваксина

RotarixTM
само с 2 гозу през устата



Рота-факти

Ротавирусите са силно заразни и много устойчиви във външна среда. На суха, твърда повърхност издържат 10 дни, а в канализацията – цели 2 месеца.

Ротавирусите са най-честата причина за вътрешболнична инфекция!

Ротавирусните диарии засягат 95% от децата преди да навършат 5 год. и причиняват диарии и повръщане, което може да доведе до обезводняване и прием в болница. Най-тежко инфекцията протича при деца под 1 годинка, както и при деца, родени преждевременно и с тегло под 2,500 г.

Пикът на заболяването е в РАННА
възраст – 6-24 месеца!



Ротавирусна инфекция

Възможни последици, отвъд диарията и повръщането:



- **Тежка дехидратация**, която може да бъде животозастрашаваща. Тежката дехидратация е основната причина за хоспитализация на бебетата с ротавирусна инфекция. Ако не се приложат навреме оводняващи разтвори, тази дехидратация може да бъде животозастрашаваща.
- **Мъчително последващо хранване** след преболеване – може да стане причина за изоставане в ръста и теглото на бебето;
- **Осмотична диария**, т.е. острата диария преминава в персистираща и допълнително се усложнява хранването.
- При 3-20% от децата се развива **лактозна непоносимост**, което налага преминаване към безлактозно мляко. Така на по-късен етап при детето може да има проблеми със зъбките, заради дефицит на калций.
- **Непоносимост към белтъка на кравето мляко**, което изисква хранене със специални диетични млека от групата на хидролизатите.
- При генетично предразположение, ротавирусната инфекция може да отключи автоимунно заболяване (като **диабет тип 1**) и поява на алергии.



Rotarix™

ваксината за **ранна защита** от ротавирус



Rotarix™ се приема през устата в 2 дози.
Ваксинационният курс може да започне
още след 6-тата седмица на бебето
и трябва да завърши до 6-ия месец.



Rotarix™



ВАЖНО! Ваксинационният курс трябва да завърши до 6-я месец, за да се осигури ранна защита срещу ротавируси на бебето във възрастта, когато имунитетът от майчините антитела спада.

Rotarix™ предотвратява до 100% хоспитализациите по повод ротавирусна диария.

Rotarix™ е съвместима с всички останали детски ваксини от Имунизационния календар на България. Няма ограничения по отношение приема на храна и течности от геца на преди и след ваксинацията.

Rotarix™ е ваксина с много добра поносимост и безопасност. Може да се прилага и при недоносени бебета, родени след 26 гестационна седмица.



Лекарствен продукт по лекарско предписание. Прилага се при геца от 6 седмици до 6 месеца. Безопасността на пациентите е от първостепенно значение за ГлаксоСмитКлайн. Ако считате, че сте наблюдавали нежелана лекарствена реакция, ако имате неочаквана полза или липса на ефект, моля да се свържете с нас на телефон: (02) 953 10 34/ факс: (02) 950 56 05. BG/ROT/0002/12
Материалът е получил разрешение от ИАЛ номер А-231/15.03.2012.